IINIEXAHOBCKA OJIMMITNA A HIKOJIBHUKOB 2014-2015
3a04HbIN TYp
10 xmacc

1. ®upma "Takep, [lurepc m Carana", oOmagarouisdsi HEOTrpPAaHMYCHHBIMU 3amacaMy 3€lbs IS
HaBezeHus nopuu (60% OomotHo# THUIH, 40% 3€NeHOM THHBI), 3JIeKCUpa BeuHoi MostogocTu (40%
ram 1 10% THHBL, ocTanksHOE Bona) U cpenctBa oT npeimeit (90% tunbl u 10 % rHIIN) mpoBera
MapKeTUHIOBbIE UCCIieoBaHus B "Topojie HeBecT" IBaHOBO. B pesynbraTe BBIACHUIIOCH, 4TO hUpMa
MoxeT mpogarh 10 muTpoB mpuBOpoTHOTO 3embst (42% rHHIN U 38% THHBI, OCTaNBFHOE BOJA).
CKONBKO JUTPOB JJICKCHpa, 3€lbs JUIA HAaBEACHHS MOPYM M CPEICTBA OT MPBIMICH IS 3TOTO
noHagooutcst? OTBET 3amucaTh Yepe3 3alsaTyl0 B TAKOM K€ MOPAIKE, KOTOPbI c(OpMyIHpOBaH B
BOTIpOCE.

Ortser: 4,4,2

2. Haiitu octaTok ot nenmenus MHorouteHa X + x° + x2° + x*9 + x8!  ma mmorounen x3 — x. B

OTBETE yKa3aTh CyMMY KO3 PHUIIHEHTOB IMOJIYIEHHOTO MHOTOYJICHA.

OtgeT: 5
3. CKOJBKO LIETOYUCIEHHBIX DPELICHUH NMEeT CUCTeMa ypaBHEHUI
{ x+y=2,
xy—z%2=1
Otger: 1
4. Ha mocke 3ammcansl uncia 1, 2, 3, ..., 2014. Kakoe HanMeHbIIee HEOTPULIATEIHFHOE YUCIO MOXKHO

MOJIYYHTh, €CTTU MEXKTy HUMH PACCTABUTh 3HAKHU «+)» WJIH «-» B MPOU3BOJIHHOM MOPSAKE?
OrtBer: 1

5.  Kaxnayro rpanb Kyba pa3Owin Ha YeThIpe OJIMHAKOBBIX KBaJIpaTa U PACKPACUIIH 3TH KBAJIPAThI Tak,
YTO KBAJIPAThI, UMEIOIINE OOIIYI0 CTOPOHY, OKpAIlIeHbI B pa3Hble 1BeTa. Kakoe HanMeHbIiee
KOJIMYECTBO IIBETOB ITOHAJT00MTCS IJIsl TAKOM OKpacku Kyba?

Ortser: 3

6. Ilpu kakux 3HaueHusx a ypasuenue x* — (3a + 2)x? + a? = 0 umeer 4 NeHCTBUTENBHBIX KOPHS,
ABJISIFOILMXCS YICHAMH apudMeTHdecKkoil nporpeccun? B orBeTe 3amucars HanboblIee 3HaUCHUE
a.
OrtgerT: 6

7. Ha mmockoctu pacnionoxensl stk Touek A, B, C, D, E tak, uro:

AB || CD; BD || AE; AD || EC; AD:EC = 5.

Haiitu BceBO3MOXKHBIE 3HaUCHUs OTHOLLEHMS TuTomau TpeyroisHiuka ABC k mmomann
tpeyronpauka ADE. B oTBeTe 3anmcaTs HanbobIiee 3HaYEeHHE.

Ortsert: 1,25

8. Kammran Mopran pemmn chpsATaTh CBOM COKpPOBHINA Ha JHe Mops. st sToro oH oOmasan
JIParoleHHOCTH MYIIEYHOW CMa3Koil W HaOWJI MMHU TOJHOCTHIO T€PMETHYHBIN ANINK M3 KPACHOTO
nepesa B (hopMme MpsIMOYToJIbHOTO Napaiuienenunena. OH moTpaTui:

e 16 smpAoOpanCcKuX TYTPUKOB Ha | KyOMUECKnit METp AParomeHHOCTeH Ha CMa3Ky;
e 8§ 3IBIOPAACKUX TYIPUKOB Ha KaKIBIA KBaJIPATHBIM METP KPACHOTO JIEPEBa;



e 4 oUpmopaACcKMX TYrpHUKa Ha METp Ha YKpeIUIeHHEe Kaxaoro pebpa
napaieNenuIe/a.

W3BecTHO, 4TO AnWHBI pebep NapajUieNienuieaa IeNible YHhclia, a Bcero OoH motpatuin 240
ANIBJIOPAJCKUX TYTPUKOB. KakoB 00beM COKpOBUINA, CIPSATAHHOTO KATUTAHOM?

OTBeT 1aTh B KyOMYECKHX METpax

Ortser: 3.

9. Ectb aBe KOp3uHBI — MalicHbKast U Oonbluas. B ManeHpkoi HaXOOUTCS TPH IIapa — ABa YEPHBIX U
onuH Oenblii, B OONBIIOW KOpP3UHE HAXOAMTCS MATh LIAPOB — YETHIPE UYEPHBIX W OAWH OCIbIid.
[IpoBoauTCs craenyOmui IKCIIEPUMEHT:

(1) U3 kaxmoii KOP3UHBI BHITACKUBACTCS MO OJHOMY IlIApy, 3alMCHIBAIOT IBET KaXKIOTO
mapa W 3TH Iapbl BO3BPAIAIOTCS 00paTHO (KXl B Ty KOP3WHY, U3 KOTOPOH OBLI
BBITAIIICH ).
(2) Tlocie »TOTO B KaKIyt0 KOP3UHY A0OABISIOT €IIIe TI0 BA YEPHBIX IIapa.
(3) Wlaru (1) u (2) mOBTOPSIIOT GECKOHEYHOE YUCIIO pas.
KakoBa BeposSITHOCTB TOTO, YTO KaXKIBIH pa3 Mmocie W3BieueHus N1iapoB OyIyT 3anmucaHbl [IBeTa
«Oemnbrit u 6enbrity? OTBET OKPYTIUTH JIO COTHIX.
OtgeT: 0,17
10. Ilycts A — Touka Ha mapabone y = x2 + 5x + 1, B — Touka Ha npamoii y = 3x — 2. Haiitu
KBaJlpaT MUHUMAILHOW ITUHBI oTpe3ka AB.
Orser: 0,4.



